



# ИВАНОВСКАЯ

## ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Губернатор Павел Коньков внепланово посетил несколько учреждений здравоохранения облцентра. Люди, пользуясь неожиданной возможностью пообщаться с губернатором, щедро делились своими мыслями и даже высказывали рацпредложения. Некоторые из них глава региона пообещал взять на заметку

▼ Дарья БОБРОВИЦКАЯ

Первым делом губернатор осмотрел хирургическое отделение областной больницы, которое в эти дни готовится в масштабному ремонту операционного блока. По словам главврача Игоря Волкова, это должностное событие: ведь в помещении, где ежедневно оперируют десятки больных, потолки в разводах из-за протекающей крыши, осыпающаяся штукатурка, расколотые раковины и ветхие коммуникации. Но уже в этом году всё изменится: на ремонт операционных из областного бюджета и ТФОМСа выделено 55 миллионов рублей. Проектно-сметная документация готова, и после подведения итогов конкурса работы начнутся. Как заверил

## Терапевтов не хватает даже в ведущих поликлиниках



▲ Общение главы региона с пациентами оказалось весьма плодотворным.

заведующий операционным блоком Александр Метелев, на больных это не отразится, ибо на время ремонта будут задействованы операционные в других корпусах. Ремонт требует и поликлиника № 12, которую также посетил Павел Коньков. Лечебное учреждение, входящее в структуру 3-й городской больницы и обслуживающее огромную территорию, находится в плачевном состоянии: узкие коридоры, обшарпанные стены и даже неприятный запах из-за ветхой канализационной системы. К тому же

катастрофически не хватает помещений. К сожалению, 12-я поликлиника в свое время не попала в программу модернизации, и теперь ее придется ремонтировать за счет областного бюджета. Губернатор дал поручение департаменту здравоохранения подготовить ПСД, чтобы в будущем году начать ремонт... Решение же вопроса с хвваткой кабинетов пришлось с неожиданной стороны: пациентка Лидия Неупокоева предположила, что свободных площадей станет больше, если перевести филиал станции

скорой помощи, который занимает нижний этаж, в другое место. Губернатор пообещал подумать над этим. Отсутствие ремонта и теснота — не единственные проблемы системы здравоохранения. Так, в 3-й поликлинике внешний антураж приятно радует глаз, однако в коридорах всё те же очереди и возмущенные пациенты. Здесь, в одном из лучших лечебных учреждений города, не хватает участков терапевтов: из 12 ставок заняты только 8. Заведующая поликлиническим отделением Наталья Шлакова расценивает это

как катастрофу. Кадры стремительно стареют, а молодые приходят неохотно. Вся надежда теперь — на новый, рекордно большой, выпуск медакадемии... А еще пациенты жаловались на трудности при записи к узким специалистам и на то, что им иногда отказывают в талонах на высокотехнологичные методы обследования — например, МРТ. В целом Павел Коньков остался доволен итогами поездки. Ему удалось ознакомиться с проблемой изнутри, лучше понять нужды пациентов и самих поликлиник.

### Автобус следует... без расписания

На муниципальных автостанциях пассажиры не всегда могут узнать время отправления, не говоря об элементарных удобствах ▶ 2

### Гипермаркетам обещают суровые будни

Законодатели предлагают запретить крупным магазинам работать по воскресеньям и по ночам ▶ 3

### 4 безответных мяча

забили юные футболисты «Текстильщика» сверстникам из калининградской «Балтики» ▶ 4

### ИНИЦИАТИВА

## Ночные «забегаловки» прикроют?

В областной думе разработан проект федерального закона о дополнительных ограничениях в реализации алкоголя.

▼ Андрей ЮРЬЕВ

24 апреля председатель регионального парламента Виктор Смирнов выступил на Совете законодателей ЦФО. Он представит законопроект, касающийся торговли алкогольной продукцией в ночное время. Документ, который предположительно ляжет в основу федерального закона, по его поручению был подготовлен комитетом по экономическому развитию.

Сейчас недобросовестные предприниматели нередко организуют точки торговли алкоголем в ночное время под видом кафе, баров и закусочных. Размеры таких помещений крайне малы, зачастую посетителям там даже негде присесть... При законодательном закреплении определенных норм подобная практика будет пресечена. Основной норматив, касающийся «кафе-расти-

точных», зафиксирован в подготовленном ивановцами законопроекте: чтобы их владельцы имели право торговать алкогольной продукцией в ночное время, площадь помещений должна быть как минимум 25 квадратных метров из расчета на обслуживание не менее 24 посадочных мест.

Аналогичные нормы содержались в областном законе, который был отменен в соответствии со складывающейся в России правоприменительной практикой.

«Оказание услуг общественного питания с нарушениями устанавливаемых требований повлечет приостановление действия лицензии или ее аннулирование», — констатирует пресс-служба облдумы. При этом оговаривается, что «законопроект не касается торговых точек, расположенных в сельских поселениях».

### ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

## В Иванове на неделю отказались от турникетов

«Работай в России!» — под таким девизом в регионе проходит всероссийская акция.

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

В масштабах России акция «Неделя без турникетов» стала традиционной. Она проходит дважды в год — в третью неделю апреля и октября — и преследует несколько целей, связанных с профориентацией молодежи: ориентировать ее на работу в своем регионе, повысить престиж инженерных и рабочих профессий, обеспечить крепкую связь между потенциальными работодателями и будущими специалистами.

К сожалению, по статистике две трети выпускников вузов и техникумов ни разу не были на предприятиях, где им предстоит работать, а те, кто выбирает профессию, слабо ее себе представляют. Исправить ситуацию и призвана всероссийская акция «Неделя без турникетов»: туда, куда обычно посторонним вход воспрещен, пускают завтрашних студентов и специалистов.

В Ивановской области в акции участвуют более полутора тысяч учащихся. Ребята посетят (и уже посетили) 70 промышленных предприятий и

организаций. Так, в Фурмановском районе на предложение содействовать акции откликнулись пять предприятий. Старшеклассники местных школ, посетившие текстильную фабрику «Миртекс», увидели всю цепочку изготовления трикотажного полотна от тонких нитей до укладки готовых изделий.

А выпускники школ облцентра вчера, 20 апреля, побывали на Ивановском парашютном заводе. Им рассказали о его уникальной истории, ассортименте продукции, познкомили с процессом производства... Ко-хомский индустриальный колледж, тоже присоединившийся к акции, провел целую череду тематических мероприятий. Это были и мастер-классы, и профориентационное тестирование школьников, и встречи с родителями и абитуриентами.

В рамках «Недели без турникетов» встречи с ребятами провели и сотрудники Ивановского центра занятости. Они рассказали о востребованных в наше время профессиях и, конечно, об учебных заведениях, где их можно освоить.

### ДОРОГИ

## С учетом мнения населения

Заключены государственные контракты на ремонт и строительство основных объектов дорожной программы 2017 года.

▼ Павел РАЗУВАЕВ

Как сообщил начальник департамента дорожного хозяйства Андрей Шушкин, строительство и ремонт трасс разного значения в весенне-летний сезон 2017 года будет вестись с учетом результатов народного голосования по наиболее проблемным участкам на интерактивной карте «убитых дорог». Она размещена на сайте регионального ОНФ.

Напомним, что на реализацию Госпрограммы «Развитие транспортной системы Ивановской области» предусмотрено почти 2,8 миллиарда рублей — на 13% больше, чем в 2016 году. В том числе на ремонт и восстановление региональных автомобильных трасс — 550 миллионов: за счет этих средств будут проведены работы на 33 участках протяженностью 70 километров.

На строительство и реконструкции объектов планируется освоить более 230 миллионов рублей. Госконтрак-

ты на них уже заключены. К примеру, продолжится реконструкция автодороги Лежнево — Хозниково — Шуя. В этом сезоне здесь заасфальтируют еще три километра. Определен подрядчик и на реконструкцию 26-километровой трассы Южа — Талицы — Мугреvesкий.

Тендеры на другие объекты завершаются в ближайшие дни. К примеру, на продолжение строительства дороги Жажлево — Ильинское в Кинешемском районе из регионального дорожного фонда предусмотрено 48 миллионов рублей.

Как уже сообщала «ИГ», продолжится строительство и реконструкция местных и сельских автодорог, на которых предполагается освоить 330 миллионов рублей. Асфальтовые проселки пройдут к пяти сельским населенным пунктам общей протяженностью 9,5 километра.

Напомним, что масштабные работы проведут на Западном обходе Иванова на участке Минеево — поселок Дальний.

### ХОЧУ СКАЗАТЬ

## Пора перебираться в «научку»



Юлия СТРУНКИНА, ученица 8 класса ивановской школы № 50:

— Часто приходится слышать про проблемы нашего поколения. Мол, мы мало читаем, много пользуемся гаджетами. К сожалению, это нельзя назвать неправдой. Можно ли как-то повлиять на ситуацию? Думаю, можно. В том числе и через традиционную всероссийскую акцию «Библионочь».

Я слышала о такой акции и раньше, но пойти как-то не решалась. А прошлой весной мама моей подружки настояла на том, чтобы мы с ней пошли в областную библиотеку для детей и юношества на Крутицкой. Первое, что нас удивило: вход на все мероприятия — бесплатный. Не ожидали и того, что в библиотеке будет много людей: оказалось, в Иванове немало наших сверстников, которым интересно всё, что здесь происходит.

Запомнились мастер-классы, где каждый смог смастерить себе что-то на память, научиться чему-то... Понравилась выставка, химические опыты и шоу мыльных пузырей, а еще то, что все наши вопросы непременно находили ответы. Запомнились и занятия с ребятами-инвалидами. Хорошо, что и у них, и у нас есть возможность пообщаться на равных, вне зависимости от того, какое у кого здоровье.

Мы переходили из зала в зал, и всюду было интересно. Время пролетело незаметно, и, когда нам начали звонить родители с напоминаниями, что уже поздно, мы, честно говоря, удивились...

Из незначительных минусов могу отметить только то, что небольшие помещения библиотеки не были рассчитаны на такое количество посетителей: было тесно и душновато. Кстати, мероприятия в библиотеке на Крутицкой рассчитаны на ребят младшего и среднего возраста, а нам уже пора перебираться в «научку». Это мы с подружкой и планируем сделать, ведь очередная «Библионочь» — уже сегодня, 21 апреля!

### ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

## Проблемы перспективного района

В Вичугском районе прошел очередной «день губернатора». Павел Коньков посетил объекты практически всех сфер: промышленности, строительства, здравоохранения, образования.

▼ Надежда ПАВЛОВА

Дотационному и очень непростому в экономическом плане району есть и чем гордиться: здесь отсутствует очередь в детские сады, потребность многолетних семей в бесплатных земельных участках закрыта полностью, охват детей школьного возраста дополнительным образованием выше среднеобластных показателей. Нет отрица-

тельной динамики ни по одному из экономических показателей (правда, и положительная динамика по некоторым отраслям, например по сельскому хозяйству, невелика), программа переселения из аварийного жилья идет без сбоев и нареканий, в здравоохранении молодых специалистов привлекают предложением служебного жилья, с инвестициями пока тоже всё хорошо.

Тем не менее серьезные опасения вызывает естественная убыль населения. Уровень смертности гораздо выше среднеобластного показателя, рождаемость хотя и имеет небольшой прирост, но не компенсирует демографических потребностей. Ситуацию усугубляет неожиданный рост числа самоубийств в райцентре (в 4 раза) и миграционный отток населения из муниципалитета.

Зампред правительства Ирина



▲ Фабрика «Красный Октябрь» в Каменке сохранила 640 рабочих мест, но культура производства, по словам губернатора, здесь оставляет желать лучшего.

Эрмиш выразила озабоченность по поводу ухода трудоспособного населения в теньевую экономику: «22 процента трудоспособных граждан работают нелегально», — считает она. — Косвенно это подтверждает тот факт, что лишь 2,9% населения района получают субсидии на оплату жилья. Это значит, либо люди хорошо живут, либо граждане просто не могут документально подтвердить уровень своего дохода». Ирина Геннадьевна наклоняется ко второму варианту. Между тем «муниципалитет так и не приступил к работе по выявлению неформальной занятости».

Губернатор в свою очередь высказал опасения в отношении сельского хозяйства района: «По большому счету его здесь нет». При таком положении вещей, если поголовье скота в животноводстве хоть сколько-нибудь уменьшится, район вообще может лишиться субсидированной отрасли.

Участники совещания остро ставили вопрос о загрязнении реки Вичужанки стоками промпредприятий. Очистные сооружения нуждаются в кардинальной модернизации. Требуется разработка новой, продуманной на перспективу схемы сбросов. По предварительным подсчетам району требовалось «на очистные» 115 миллионов рублей. Теперь, с учетом строительства комбината синтетического волокна, для начала нужно еще два миллиона — на корректировку проектно-сметной документации. Осилит этот «экопроект» без помощи федерального бюджета не получится...

«С учетом будущих инвестиций в район, в общем-то, неплохие перспективы», — констатирует Павел Коньков. — Но нам предстоит еще немало потрудиться для решения насущных проблем».

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

# Пустующие «терема»

### Муниципальные автостанции региона не отвечают элементарным требованиям транспортного законодательства

▼ Павел РАЗУВАЕВ

#### За расписанием рейсов... в администрацию

Такого я, давний автобусный пассажир, не видел нигде. Приехав на днях в Пестьяки из Иваново, направился на местную автостанцию, чтобы узнать расписание движения в областной центр. Но... в старом деревянном доме никого не было, хотя дверь была открыта. В тесном помещении — несколько потертых кресел, облезлые стены и потолок...

А вот и расписание. В нем обозначены только рейсы по району и один из маршрутов на Нижний Новгород (Пестьяки расположены на межрегиональной трассе). На стекле закрытой кассы — коряво выведенная записка, извещающая, что справок о проходящих автобусах здесь не дают. На мой вопрос о том, как узнать, когда будет автобус до Иваново, ответил пожилой прохожий: «Ми-человек, ты чего сюда забрел?» — сказал он. — На станцию никто не ходит, люди стоят у дороги и ждут».

Как удалось выяснить из беседы, автостанция принадлежит МУП «Пестяковское АТП». Его производственная площадка буквально рядом. Она тоже выглядит заброшенной: сиротливо стоят пассажирская «Газель» без колес и микроавтобус. Дежурившая у проходной вахтерша пояснила, что предприятие все-таки работает, но только на местных маршрутах, которых немного... Расписание рейсов на Иваново мне озвучили только в сельской администрации. Благо, она оказалась рядом с автостанцией.

#### Состояние автостанций от перевозчиков не зависит

«Финансовое состояние нашего АТП очень сложное», — комментирует начальник районного управления муниципального хозяйства Татьяна Макарова. — Предприятие получает дотации из муниципального бюджета на перевозки внутри района. Здесь есть один новый автобус ПАЗ. Тендер на перевозку в Иваново, проведенный профильным департаментом, выиграл перевозчик из другого муниципального образования». По словам Татьяны Николаевны, руководитель АТП на этой должности всего второй год. Хозяйство ему досталось запущенное. Чиновница дала понять, что район не будет возражать, если автостанцию возьмет в свои руки крупный инвестор.

...Микроавтобус «Пестьяки-Иваново» подошел точно по расписанию. Пассажиров было немного. Вежливый водитель рассказал мне, что маршрут обслуживает кохомский предприни-

матель Александр Забавин. Он выиграл областной тендер и на регулярные рейсы в Юже, Майлаково, Палех, Верхний Ландех... Позднее мне удалось связаться с ним и узнать его мнение о ситуации с пестяковской автостанцией. «Наше предприятие работает на этом маршруте уже два года», — сообщил Александр Забавин. — Ранее его обслуживало местное АТП, которому принадлежит автостанция. Да, элементарные условия для пассажиров здесь не созданы. И самое главное — информация. Мы несколько раз вывешивали расписание нашего маршрута, но его срывали. Люди спрашивают с нас, но автостанция — не наша компетенция».

Александр говорит, что примерно такая же ситуация в Юже, Майлакове, Верхнем Ландехе. Но там расписание убирают конкуренты — таксисты.

#### Кассовый пункт переехал в жилой дом

«Эти автостанции нам не принадлежат», — говорит гендиректор Ивановского объединения автовокзалов и автостанций Василий Лушников. — Как и Решемская, Наволокская, ряд других. За их состояние отвечают районы. Но в



▲ Вот она — Пестяковская автостанция.

числе наших 18 объектов есть и не-большие. К примеру, в Новых Горках, Писцове, Каменке, Новосисовце, Старой Вишуге, Комсомольске. Здесь соблюдаются все требования Министерства транспорта. Станции объединения отремонтированы, прошли аттестацию на категорию и имеют паспорт безопасности».

Может ли компания взять у муниципалитетов запущенные автостанции? «Мы коммерческая организация и не берем убыточные объекты. Ответственность за них должна нести местная власть», — отвечает гендиректор. По Комсомольской автостанции был вопрос в редакцию

#### ЧТОБ ВЫ ЗНАЛИ

Минимальные требования к оборудованию автовокзалов и автостанций, напечатанные в Ивановском управлении автотранспортного и дорожного надзора, изложены в Правилах перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом. К примеру, пассажиры имеют право на бесплатное пользование залами ожидания и туалетами при наличии билетов, подтверждающих право проезда по маршруту. Расписание должно быть вывешено не только внутри помещения, но и на фасаде здания автовокзала (автостанции) с некруглосуточным режимом работы. Приказом Минтранса от 29 декабря 2015 года эти требования конкретизированы в зависимости от количества отправляемых пассажиров. К примеру, автовокзалы обязаны иметь пункты питания, здравпункт, комнату отдыха водителей, комнату матери и ребенка, камеры хранения.

Пункт	Время
Александров	5:12, 5:18, 5:24
Белогорский	7:11, 7:17, 7:23
Малахов	7:11, 7:17, 7:23
Н. Ландех	8:12, 8:18, 8:24
Палех	7:15, 7:21, 7:27, 7:33
Кривые Косы	5:11
Сосновка	5:11
Нижний Новгород	8:12, 8:18, 8:24, 8:30, 8:36, 8:42, 8:48, 8:54
Чкаловск	11:18, 11:24, 11:30, 11:36, 11:42, 11:48, 11:54, 12:00, 12:06, 12:12
Моравинка	8:11

▲ Маршруты на Иваново в расписании не обозначены, а на Нижний Новгород даны не полностью.

ПЕРСПЕКТИВЫ

# В Наволоках собираются построить порт

### По мнению авторов идеи, в случае ее воплощения в жизнь в город будет легче привлекать инвесторов

▼ Анна ЯСЕНЕВА

Местные власти готовят заявку в Фонд развития моногородов, и шансы получить финансирование, по словам специалистов, высоки. Об этом шла речь на публичных слушаниях в администрации Кинешемского района. Наволоки предполагается сделать территорией опережающего социально-экономического развития, на которой будет развиваться производство изделий медицинского назначения, текстильных материалов, пластмассовых изделий, комплектующих и принадлежностей для автотранспортных средств.

Кроме того, в Наволоках предполагается построить порт, способный принимать суда класса «река-море». Он сможет стать связующим звеном водного, железнодорожного и автомобильного транспорта.

«На публичных слушаниях мы внесли изменения в стратегию социально-экономического развития Кинешемского района до 2020 года», — пояснила председатель районного комитета по экономике и управлению имуществом Елена Комарова. — Теперь закон позволяет моногородам второй категории, где экономическая ситуация некротична (а Наволоки — именно такой город), становиться зоной опережающего экономического развития, то есть рассчитывать на выделение соответствующих средств».

Волжский городок готовит заявку по совету самого Фонда развития моногородов. Дело в том, что специалисты, изучив Наволоки, пришли к выводу, что его территория очень удобна для развития промышленности и создания разного рода предприятий, так как всё производство можно уместить на территории города, а не рядом с ним, как это часто бывает. «Фонд оплачивает далеко не все расходы, связанные с открытием производства, а лишь финансирует строительство инфраструктуры к уже готовым объектам», — говорит Елена Николаевна. — Поэтому мы провели большую работу по поиску инвесторов и сейчас можем рассчитывать на помощь 12 бизнесменов, готовых вкладываться в открытие или возобновление производства в Наволоках. Почти все они — местные». Например, готовы к сотрудничеству «Навтекс» и «Зерновой терминал Волга», где уже существует причальная стенка, подведена линия железной дороги и есть свободный участок земли.

По словам Елены Комаровой, сейчас заявка выполнена на 50-70%, в этом году она будет отправлена в фонд. Шансы на получение помощи, считают в администрации, достаточно велики: специалисты фонда заинтересовались Наволоками и его перспективами. Но о сроках проекта и его финансировании говорить пока рано.

ЦЕНЫ

# Гречка «посыпалась»?

### Цена на этот продукт с конца августа, по данным Минсельхоза, снизилась уже на 18%

▼ Наталья СУЗДАЛЬЦЕВА

Эксперты поясняют, что стоимость гречки стабилизируется после ее неоправданного завышения на фоне ожиданий плохого урожая. Кроме того, гречневая крупа активно экспортируется, и потому ее цена привязана к курсу доллара, который сейчас снижается.

В конце прошлой весны оптовые цены на гречку выросли, а вместе с ними — и розничная цена. Опасаясь дальнейшего подорожания, люди скупили ее по несколько пакетов... Сегодня, по словам продавцов ивановских магазинов, перебоев с поставками или скачков цен нет, как нет и бывшего ажиотажа. Цены на крупу сильно разнятся: в социальных отделах магазинов есть гречка, килограмм которой стоит чуть больше 30 рублей, а на полках рядом, в красивой упаковке, — по 100 рублей. Впрочем, по словам ивановского товароведа Натальи Лебедевой, разница в цене обычно оправдана: в дорогой крупе меньше шелухи и неочищенных зерен. «Дешевая крупа иногда пахнет плесенью, и этот запах сложно отбить даже в процессе приготовления», — рассказала женщина. — Предположу, что дороже ста рублей стоит зеленая гречка: она не обработанная, ее можно употреблять пророщенной или просто немного подержав в воде — в ней сохраняются все витамины, так как она не подвергается тепловой обработке».

Добавим, что средние цены на хлеб с начала года выросли на 0,8–1,6%, на молоко и молочную продукцию — на 2,5–5,7%.

ИННОВАЦИИ

# Рассказали в Сколково, как искать соседей по дому

### Две команды молодых предпринимателей из города невест приняли участие в конференции «Дизайн, Интернет, бизнес-технологии молодости России», которая прошла в знаменитом технопарке

▼ Ксения КАБАНОВА

В работе площадки участвовали более 350 молодых людей со всей страны: бизнесмены, представители центров молодежного инновационного творчества, специалисты крупнейших корпораций России. Главной темой обсуждения стали социальные тренды, которые в ближайшие годы будут определять тенденции экономического поведения общества.

Ивановец Николай Тихонов представил первую в регионе специали-

зированную интернет-площадку для поиска и покупки жилья. «Фактически это форум о недвижимости и новостройках в Иваново», — рассказывает он. — Это место, где можно найти всю информацию о квартирах и увидеть фото, но и пообщаться с застройщиками (мы позвонили о том, чтобы у каждого из них был официально подтвержденный аккаунт), заранее создать ТСЖ или найти будущих соседей и подружиться с ними. Всё это в конечном счете экономит деньги и нервы покупателя недвижимости». По словам Ни-

колая, пока сайт находится в стадии тестирования, но уже сейчас на нем регистрируются все больше людей. «Поэзия в Сколково дала мне много», — рассуждает автор проекта. — Главное — я услышал прогноз на будущее, а как раз о далеком будущем начинающие предприниматели думают меньше всего. А еще я посмотрел проекты, представленные другими городами, и многому научился».

Кроме Николая Тихонова в Сколково ездила также команда от ИГЭУ. Они представляли проект, связанный с отельным бизнесом.

ЗАКОН

# Восемь лет и шесть месяцев...

### Вчера в Ленинском районном суде облцентра был вынесен приговор в отношении Андрея Кабанова

▼ Андрей ЮРЬЕВ

Ивановский многомесячной работы следственных и судебных органов стал озвученный судьей Андреем Ивановым срок лишения свободы: 8,5 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Бывший первый заместитель председателя правительства приговорен также к штрафу в размере 30 миллионов рублей.

Андрей Кабанов признан виновным в получении двух взяток: 7 миллионов рублей от председателя регионального комитета по лесному хозяйству Александра Жукова (за покровительство по службе) и 1 миллиона от предпринимателей за помощь в оформлении документации на ту же самую лесохозяйственную деятельность.

По мнению стороны обвинения, Напомним, Андрей Юрьевич заслуживал 12 лет несвободы и 45-миллионного штрафа. При вынесении окончательного вердикта были приняты во внимание личностные качества, состояние здоровья и семейные обстоятельства подсудимого. Приговор не вступил в законную силу.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

# Южский «Дельфин» выплывает без дотаций

### В райцентре открылся банно-оздоровительный комплекс.

В Юже уже есть городская баня. Она принадлежит МУПу «Комплекс-сервис» и дотируется за счет муниципального бюджета. Но индивидуальный предприниматель Эдуард Аношин на днях открыл свой банный комплекс «Дельфин»: мужское и женское отделения. Через два месяца он планирует запуск VIP и семейной зон с небольшим бассейном, комнатой отдыха и сауной. Банный комплекс работает шесть дней в неделю.

Как рассказала корреспонденту «ИГ» руководитель отдела экономики райадминистрации Светлана Ерёмкина, «Дельфин» дотироваться не будет. Предприниматель покроет убытки за счет своего швейного производства и других видов бизнеса, рассчитывая сделать объект прибыльным.

# В Пестьяках упуют на производство тренажеров

### После ухода московского инвестора в поселке перестали существовать деревообрабатывающий цех, молочный завод и льнофабрика, но райадминистрация надеется на создание нового предприятия.

Как рассказал «ИГ» директор центра занятости Николай Заговало, пять лет назад экономически активное население в Пестьяках составляло 6 тысяч человек, сегодня — 3035. Почти 100 жителей зарегистрировались в качестве безработных.

Но, говорит глава райадминистрации Татьяна Ковалёва, недавно появился новый инвестор — фирма «Исток-Пром» (Иваново). Ее владелец на базе бывшей строчевышивальной фабрики планирует открыть швейное производство и создать до 50 рабочих мест. Здесь уже идет ремонт. Расширяет производство и завод тренажерного оборудования «Кинезис». Это тоже даст району дополнительные рабочие места.

# Племзавод имени Дзержинского построит убойный цех

### В планах самого крупного молочного сельхозпредприятия Гаврилова-Посадского района и региона на 2017 год — завершение реконструкции коровника с беспривязным содержанием в Осановце и возведение ангара для хранения зерна.

Убойный пункт появится в Городищах. А вот строительство основного объекта — нового комплекса на 1200 коров и 720 голов молодняка — переносится на 2018 год. «Мы в текущем году завершим проектные работы и представим ПСД в Минсельхоз», — сообщил руководитель племзавода Гаджи Зайнудинов. — И надеемся получить под этот проект льготный кредит под 3-4 процента».

Напомним, что в прошлом году под беспривязное содержание были реконструированы три коровника в Осановце, а ферма в Городищах — под телятник и заново построены еще два помещения для молодняка. Проведен и капитальный ремонт гаража.

# Награда из рук министра

### Знак и удостоверение «Почетного работника агропромышленного комплекса России» директору сельхозпредприятия «Гарское» Владимиру Боталову вручил руководитель российского аграрного ведомства Александр Ткачёв.

Это произошло на заседании коллегии Минсельхоза. Напомним, что за последние 10 лет «Гарское» стало одним из крупнейших молочных хозяйств региона, где содержится более тысячи голов крупного рогатого скота, в том числе 500 дойных коров. В 2016 году надой на фуражную корову составил около 8000 кг молока, а валовое производство превысило 3350 тонн за год. Хозяйство имеет молочный перерабатывающий цех и обеспечивает его продукцией магазины Ильинского и соседних районов и даже сетевые торговые центры областного центра.

# Будут торговать поросятами и... соломой

### В администрации Пучежского района подтвержден статус сельскохозяйственной ярмарки как межрегионального торгового форума.

Ярмарка, открывающаяся 22 апреля проводится 10 лет весной и осенью и всегда собирает гостей из районов нашей области и других регионов. О своем участии уже заявили СПК «Русь», который привезет продовольственный семенной картофель, «Ленинский путь», специализирующийся на мясной продукции, другие сельхозпредприятия. Будет налажена торговля поросятами, кроликами, гусями, декоративными курами и даже льняным маслом.

Чкаловский плодотворник Нижегородской области привезет саженцы плодово-ягодных и декоративных культур, цветы, а также семена лука-севка, фуражное зерно, сено и солому. Нижегородский филиал «Россельхозцентра» — удобрения на основе гуминовых кислот. Мастерицы районного Дома культуры подготовили выставку работ из тряпичных отходов. Они же «в компании» с артистами из Пучежа, Илья-Высокова и Чкаловска дадут большой концерт.

# Одними символами не обойдешься

### Чтобы заманить в Родниковский район турфирмы, одних парских калачей и острецовских бутербродов мало, говорят члены совета глав местного самоуправления, проанализировавшие итоги и перспективы развития отрасли.

Как рассказала директор муниципального турцентра Дарья Горохова, здесь созданы 17 направлений этого вида бизнеса: культурно-познавательные, паломнические, событийные туры, маршруты выходного дня... К примеру, турпроект «Парское». Возвращение к истокам» включает в себя посещение краеведческого музея, исторической части села, храмового комплекса XVII-XIX веков, дома-музея русского быта, Парской ярмарки со знаменитыми калачами.

В 2017 году будут реализовываться проекты «Острецовский бутерброд», который стартует 4 июня, в день села Острецова, и в «Гости к Филину» в Филисовском поселении. Но, прозвучало на совете, привлечение бизнеса в эту отрасль тормозят недостаточное благоустройство села, отсутствие полезных путей к объектам и парковкам. К тому же в районе недостаточно гостевых домов и лавок.

Подготовил Павел РАЗУВАЕВ

# Принимают депутаты облдумы

24 апреля с 10.00 до 12.00 — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по бюджету, по экономическому развитию, по государственному строительству и законности.  
25 апреля с 10.00 до 12.00 — Шаботинский Александр Леонидович, депутат по избирательному округу № 1, член комитета по жилищной политике и ЖКХ, по экономическому развитию.  
25 апреля с 14.00 до 16.00 — Сидорина Ирина Федоровна, депутат по избирательному округу № 4, председатель комитета по бюджету, член комитета по экономическому развитию, по социальной политике.  
26 апреля с 10.00 до 12.00 — Волков Игорь Евгеньевич, депутат по избирательному округу № 3, зампред областной думы, член комитета по государственному строительству и законности, по социальной политике.  
Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.



ФЕСТИВАЛЬ

На открытии горел огонь. Театральный...

В Вичуге стартовал VIII межрегиональный фестиваль «Театральные встречи в провинции»

Ксения КАБАНОВА

Фестиваль проводится ежегодно, но есть нюанс: по четным годам он имеет статус всероссийского, по нечетным — межрегионального.

Фестиваль поддерживается не только областью, но и Министерством культуры и Российским домом народного творчества...

фактически только на средства Вичуги. Надо сказать, город несет это бремя с большим достоинством.

Компетентное жюри, которое возглавила председатель секции любителей театров Ивановского отделения СТД Наталья Шутова...



Жюри приходится проматривать до четырех спектаклей в день.



Церемония открытия была торжественной и пышной.



Спектакль народного театра из Савина «Кот Котофей».

Weather forecast table for April 21-23, 2017, showing temperature, wind, and humidity.

БУДЬ В КУРСЕ

КИНО

- ЛЮДЗЬ (ул. Лежневская, 120а, автоответчик 29-39-59, сессия 23-42-83)
Кухня. Последняя битва. Комедия (12+) — 10.00, 12.30, 14.05, 15.20, 16.20, 18.00, 20.10, 22.20
Наваждение. Драма (16+) — 9.50, 12.10, 20.00, 22.00

- ЕВРОПА СИНЕМА (ул. Лежневская, 55, ТРЦ «Тополь», тел. 93-70-47)
Кухня. Последняя битва — 10.30, 12.30, 14.30, 16.30, 18.30, 19.10, 20.30, 21.20, 22.30, 0.30
Наваждение — 14.40, 18.15, 20.05, 21.55, 23.45

ТЕАТРЫ

- МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР (ул. Пушкина, 2, тел. 30-16-76)
Крошка. Музыкальная комедия в 2-х действиях (12+) — 21 апреля, 18.00
Легенда. Мюзикл в 2-х действиях (12+) — 22 апреля, 17.00
Ладдинг. Мюзикл для детей в одном действии (6+) — 23 апреля, 11.00

ВЫСТАВКИ

- ДОМ НАЦИОНАЛЬНОСТИ (ул. Почтовая, 3, тел. 32-81-04)
«Взрослая акварель» — 21-22 апреля, 10.00-17.00
ДОМ ХУДОЖНИКА (пр. Ленина, 45, тел. 32-57-64)
Юбилейная выставка к 70-летию со дня рождения Константина Васильева — 21-22 апреля, 11.00-17.00

КУДА ПОЙТИ

- МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ (ул. Советская, 9, тел. 30-88-84)
Студенческий конкурс «Две звезды» — 21 апреля, 15.00
Концерт лауреатов международных конкурсов Александра Лорера (балалайка), Антона Шинкаренко (балалайка), Маргариты Будыка (гитара) (Нижегородская консерватория) — 21 апреля, 17.00

СПОРТ

- СТАДИОН «ТЕКСТИЛЬЩИК» (ул. Ермака, 49, тел. 32-81-90)
Футбол. Первенство России. «Текстильщик» (Иваново) — «Строино» (Москва) — 22 апреля, 17.00

Спортарена Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

СПАРТАКИАДА

В финале не сыграем

Ни одна из ивановских команд по игровым видам спорта не примет участия в финале летней Всероссийской спартакиады учащихся

На этой неделе завершился отбор среди волейболистов. Лучшие команды ЦФО собирались в Иванове. В финал разыгрывались всего две путевки.

спартакиады учащихся даже отбираться не будут — нет денег для поездки в Воронеж. В Иванове проходили три подрайда отбора ЦФО среди футболистов, однако в этом году Российский футбольный союз поменял схему формирования финала.

сти, тягаться с которыми очень сложно. Чуть больше шансов у футболистов, но их участие в финале также маловероятно. Не будет наших представителей и в баскетболе. Мальчики не участвуют в отборе уже многие годы, да и сильной команды девочек данного возраста у нас сейчас нет.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

«Буревестник» вылетел из Суперлиги

В последнем туре российского чемпионата в Санкт-Петербурге ивановские спортсмены одержали всего одну победу.

Ключевой с точки зрения сохранения места в дивизионе оказалась первая же игра с нижегородской «Искрой». В ней из-за травмы колена не смог принять участия Павел Перов.

В Суперлиге «Буревестник» играл три года. В прошлом сезоне ребята показали лучший в XXI веке результат среди команд Ивановской области — стали четвертыми.

КАРАТЕ

Двое ивановцев отобраны на Сурдлимпийские игры

В Иванове прошли чемпионат и первенство России среди инвалидов по слуху. Все девять наших участников завоевали медали

В областной центр приехали победители и призеры чемпионатов мира и Европы. На этом фоне было приятно увидеть, что никто из выступавших хозяев не остался без наград.

АЭРОБИКА

Брат равняется на сестру

Три медали на первенстве страны в Новосибирске завоевали воспитанники 2-й областной спортшколы. Тон задавали победители первенств мира Антон Колобов и Мария Терёшина.

Антон, действующий чемпион планеты среди 14-летних, еще не имел в своей коллекции титула победителя первенства страны. В прошлом году он стал вторым, уступив петербуржцу Дамиру Манавову.

этом сезоне беда складывается не лучшим образом, — объясняет причину не самого яркого выступления своей дочери Наталья Терёшина. — Определенные трудности испытываем в связи с ростом организма. Работать стало сложнее и из-за подросткового периода: она всё активнее проявляет свое мнение.

общие первые соревнования такого уровня — трудно на что-то рассчитывать, когда судьи тебя еще не видели. Полина же Голубева без медали не осталась: вместе с Никитой Куршиным она стала бронзовой призеркой в смешанных парах.

ФУТБОЛ

Четыре мяча не оставили калининградцам шансов

Юноши «Текстильщика» пробились в финал первенства России среди 13-летних спортсменов.

Егор ПЕЛЕВИН

В 2016 году наша команда заняла второе место в первенстве федерации «Золотое кольцо». В случае победы ивановцы автоматически бы попали в финал национального первенства.

на стадионе «Текстильщик» состоялся. Неожиданно для многих они разгромили калининградцев со счетом 4:0 (отличились Дамир Хусанов, Лев Гармаш, Дмитрий Исаков и Максим Носков).

(тренеры — Юрий Криволапов и Дмитрий Шелякин), которые без единой очковой потери выиграли первенство «Золотого кольца».

Отличный шанс пробиться в число лучших команд страны остается и у 14-летних футболистов (тренер — Виталий Самохвалов). В прошлом году они так же, как и их младшие коллеги, завоевали серебряные медали в своем турнире.



Футболисты «Текстильщика» (тренера Виталия Самохвалова) на турнире в Италии.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdpr.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ОГУП «Ивановские газеты»

Главный редактор: Ф. В. Лапин
Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок
Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий (заместитель главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы).

Logo and address of Ivanovskaya Gazeta: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама)

Contact information: Контактные телефоны: Приемная (4932) 41-94-81, Реклама (4932) 41-94-78, Бухгалтерия (4932) 37-24-41, Отдел распространения (4932) 42-17-13

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на ИГ обязательна. Републикация без разрешения редакции запрещена. Некоммерческое общество «Ивановская газета». Свидетельство о регистрации СМИ № 54000-Ивановская областная федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) ПИ № 1537-00287 от 10.04.2015. «Компьютерные наброски и верстка» — редакционная «ИГ». Печать офсетная. Тиражирование 000. Новая газетная типография. 150044, г. Ярославль, ул. Механиковская, 11